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omfattande
slavhandel i

gränstrakten
I gränstrakten mellan USA
och Mexiko blomstrar slav-
handeln med kvinnor och
barn som aldrig förr. Louis
Grafton, tidningsman på El
Paso Sentinel, har därför ut-
lyst en privat belöning på
$100 för varje slavhandlare
som grips.

Annorlunda
mördare

efterlyst i Iowa
Mr Walker har blivit efterlydt
för $100 efter ett synnerligen
motbjudande mord på gamle
Jones. Mr Walker skiljer sig
dock från samtliga efterlysta
denne reporter tidigare hört
talas om...

Colorado cripples
inblandade i

märklig eldstrid
Skottlossning och skador fö-
rekommer varhelst de visar
sig, men denna gång har samt-
liga medlemmar i bandet valt
att ligga lågt om vad som
egentligen hände. Anar vi en
komplott?.

Lynchning från
järnvägsbron

Omständigheterna runt Wes-
ley Culvers död förbryllar.

Morgan Nailer från Amarillo Bulletin ber oss alla
att ödmjukt förlåta honom för den smutskastning
han tidigare ägnat sig åt mot Dexter Gleason. Dexter
Gleason blev under namnet Owen Banks på falska
grunder anklagad för att vara en kvinno- och lust-
mördare. Nu har han rentvått sitt namn.

Dexter Gleasons
heder återupprättad

Diane Devlin/
White Puma

ännu på fri fot
Ingen tycks veta var hon be-
finner sig.

Bock Beer Day
Åk till Denver den 21:e maj.
Då är det återigen dags för
stor ölfestival, en tradition de
tyska immigranterna infört i
staden.
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Ledare
Mycket trodde jag att jag skulle få se i
mina dagar, men aldrig en tidningsman
som så ödmjukt, ja nästan krälande, ursäk-
tade sina tidigare skriverier. Morgan
Nailer vid Amarillo Bulletin ber i detta
nummer alla om ursäkt för sin tidigare
smutskastning av Dexter Gleason, en per-
son han nu istället höjer till skyarna.

I en artikel tas omfattande slavhandel i
Texas upp, och Louis Grafton vid El Paso
Sentinel utlyser egenhändigt en belöning
för gripandet av slavhandlare i området.
Buford T. Justice bidrar med hela två in-
lägg; ett där Colorado Cripples figurerar i
en märklig skottlossning, och det andra om
en annorlunda mördare som blivit efter-
lyst i Iowa. Vi har också fått in en rapport
om en lynchning, samt en inbjudan till
Bock Beer Day.

The Western Telegraph är en nättidning
som tar upp saker som händer i rollspelet
Westerns kampanjvärld. För att tidningen
skall bli så bra som möjligt behöver jag
din hjälp - berätta vad du och din spel-
grupp tar er till och råkar ut för. Artiklar
och notiser är intressanta, men även an-
nonser är av intresse.

Vill du medverka kan du e-posta dina bi-
drag till  mig på telegraph@rollspel.com
Jag kan ta emot filer för PC, eller ren text.
Jag ser fram emot ett givande samarbete.

Don’t be a stranger!

Jonathan Clay
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Förlåt oss
våra synder...

Med lite perspektiv på senaste
tidens upprivande händelser
ser jag mig, som journalist och
ägare till staden Amarillos tid-
ning, skyldig att från stadens
alla medborgare formulera en
offentlig ursäkt till den man vi
alla, på falska grunder, lärt
känna som kvinno- och lust-
mördaren Owen Banks, näm-
ligen den gode Dexter Glea-
son.
Ja ”gode” är faktiskt ordet
med vilket man bäst beskriver
denne gigant. Inte bara på
grund av det ödmjuka vis,
unge herr Gleason, bemötte
anklagelserna gentemot ho-
nom själv, utan även beroen-
de på tidigare utförda stordåd.
Donationer till kyrkbyggen
och -reparationer, försam-
lingar, upprättande av skolor,
även reparationer och ut-
byggnader av skolor, lärome-
del, barnhem, brottsoffer,
sjukvård, bara för att ge er,
kära läsare, ett smakprov på
”The Benefactors” givmild-
het. Naturligtvis handlar det
inte bara om pengar utan
även om ett djupt engage-
mang för människor och dess
problem, en humanist i dess
rätta bemärkelse. Gleason dö-
mer ingen.
Just detta gör mitt samvete
extra tungt, bara tanken på
att bringa denne profet om li-
vet är synd, och i sanningens

namn var det vi gjorde ho-
nom, med lynchförsök främst,
mer än bara tankar och torde
då betraktas som dödssynd.
Men återigen, Gleason har re-
dan förlåtit, han dömer ingen,
utan talar istället till oss:
”Vänd andra kinden till, att
fela är mänskligt, det viktiga
är att man lär av sina misstag”
(citat).
Vi har alla lärt oss en läxa,
även en så vis och framstå-
ende man som fredsdomare
Albert Gray har fått sig en nyt-
tig tankeställare, och jag vå-
gar bedyra att han är djupt
ångerfull över sitt beklagliga
agerande och i fortsättningen
kommer att tänka innan han
talar eller handlar.

Vördnadsfullt,

Morgan Nailer,
Amarillo Bulletin

omfattande
slavhandel i

gränstrakten
I de stora städerna på östkus-
ten tror de flesta att det barba-
riska slaveriet är avskaffat i
detta vårt land, det land som
vi stolta kallar ”Home of the
Brave, Land of the Free”. De
har fel.
Sedan jag anlände till Texas
har jag sett mycket jag aldrig
ens trott kunde förekomma.
Detta är i sanning fortfarande
vildmark, dit civilisationen

endast gjort en första kontakt.
Då syftar jag alls icke endast
på de röda vildarna, även om
dessa hedningar naturligtvis
är i stort behov av att kristnas.
Långt värre är hur många
texikaner, inte minst bland de
välbeställda, tycks likgiltiga
inför slaveriets avskaffande.
Begreppet hushållsslavar ta-
lar man tyst om, men det tycks
förekomma lite här och var.
Detta är ett stort problem, ja
en tragedi. De många alarme-
rande rapporterna om hur
mexikanska och indianska
kvinnor och barn rövas bort
av banditer blir bara fler. Det
tycks förekomma en omättlig
mängd köpare, och alls inte
bara på samhällets skuggsida.
Det har visserligen sagts mig
att de kvinnor som hamnar
som slavar på kringresande
bordeller som besöker ensliga
trakter och gruvläger lever
under förhållanden som är
fullständigt omänskliga, så
jag vill på inget vis förringa
deras lidande. Jag önskar bara
att alla som kallar sig anstän-
diga och civiliserade i denna
gudsförgätna trakt vägrade
att acceptera slaveriet.
Slavhandlarna måste stoppas.
Lagen tycks maktlös, eller
också väljer den att inte se.
Jag utfäster därför härmed
själv en belöning på 100 dol-
lar för varje slavhandlare som
grips.
– Louis Grafton,
  El Paso Sentinel
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Bock Beer Day
Den 21 maj går den årliga
ölfestivalen “Bock Beer Day”
av stapeln i Denver. Det är
den stora delen av tyskar i sta-
den som bidragit med sitt kul-
turarv och stadens borgmäs-
tare Francis Chase låter hälsa
att alla hjärtligt välkomna att
delta i festligheterna. Festival-
ens vara eller icke vara har
varit föremål för omfattande
diskussioner efter förra årets
evenemang då sheriffen och
hans medhjälpare hade mer
än fullt upp. Framförallt är det
stadens nykterister som visat
sitt missnöje. Protesterna till
trots är det nu snart dags igen.
Välkomna!

– Hans Richter,
  Denver Post

Annorlunda
mördare

efterlyst i Iowa
Från Iowa har vi fått historien
om vad som med all säkerhet
kan sägas vara landets största
och farligaste bäver. Under en
flera månader lång period har
en sällsynt stor bäver trakas-
serat befolkning i trakten av
Fort Madison. Fiskeredskap
har förstörts och flera bönder
har även fått delar av sina
åkergrödor uppätna. Bävern
sägs vara stor som en björn-
unge och kunna krossa båtar
med ett enda slag från sin
stora svans. Det hela nådde

sin kulmen i förra veckan då
gamla Jones hittades mördad
i sitt utedass. Förloppet kunde
snabbt klarläggas. Intet ont
anande Jones hade gått in på
utedasset för att uträtta sina
behov när bävern smugit sig
upp till några träd alldeles i
närheten. Väl där har han
gnagt av en stor tall som vält
över utedasset och ögonblick-
ligen dödat gamle Jones. En
belöning på 100 dollar har nu
utfästs på bävern som av be-
folkningen går under namnet
Mr Walker.

– Buford T. Justice,
  Tidningsman

Lynchning från
järnvägsbron

Den vite handelsbodsägaren
Wesley Culver är död, hängd.
Från järnvägsbron hängde
hans livlösa kropp. Culver
var bakbunden och hade en
mjölsäck över huvudet. She-
riff Preston Buxley utreder.

– Bill ”The Truth is out
there” Wright

Colorado cripples
inblandade i

märklig eldstrid
Det behagliga kvällslugnet här
i Bishops Lodge bröts under
natten mot torsdagen av en
häftig eldstrid som utspelades
utanför Silver Belles etablise-
mang.

Sheriffen, som var först på
plats, sade bara att det rörde
sig om ett fylleupptåg och att
allmänheten eller andra perso-
ner aldrig var i fara.
Efter vissa efterforskningar
kan jag avslöja att en person
under natten fördes till dok-
torn för vård av en skottskada.
Den personen var inte någon
mindre än Morgan Fisher,
känd medlem i det beryktade
Colorado Cripples. Bandet
som leds av den ökände Pryor
III Walter har varit inblan-
dade i flera omtalade händel-
ser, framförallt i Colorado.
Deras närvaro har inte sällan
förknippats med skottlossning
och deras besök i vår stad har
inte varit något undantag.
När jag konfronterade she-
riffen med fakta var hans svar
att mr Fisher råkat skjuta sig
själv och att det inte var mer
till saken än så. Att en känd
revolverman som Morgan
Fisher skulle skjuta sig själv
finner undertecknad högst
osannolikt, för att inte säga
omöjligt. Sheriffens uppen-
bart uppdiktade historia ger
sken av att det kan finnas mer
till denna historia än vad som
har kunnat avslöjas här.
Då Colorado Cripples har rest
vidare söderut och då inga
vittnen har trätt fram leder
det mig att tro att sanningen
bakom denna historia aldrig
kommer till vår kännedom.

– Buford T. Justice,
  Tidningsman
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WANTED

ALIVE
FRÖKEN DIANE DEVLIN

Även kallad ”White Puma”
Kännetecken: Cirka 22 år, blå ögon, blont hår. Längd cirka 160 cm

Ärr av bergslejonklor på höger lår och vänster sida.
Beväpnad med Remingtongevär av hög klass med initialerna

S.D. ingraverat i kolven.

$5.000 Belöning
Utbetalas vid överlämnande till någon representant för

NORTHERN RIDGE MINING COMPANY
Oak Ridge, Oregon

$1000 utbetalas för upplysning som leder till Fröken Devlins återfinnande

Ytterligare information kan fås eller ytterligare upplysningar om
fröken Devlins uppehållsort kan Telegraferas till:
Douglas Oakes, Vd. Northern Ridge Mining Company, Oak Ridge. Oregon.


